

плакатомъ, чѣмъ никто съ такими караблями нынѣ какую Голландскую гавань входишь и какъ Пасажиры въ такъ бы и купецкихъ товаровъ безъ позволенія въ скараблен спускать, подъ опасеніемъ смертной казни не дѣрзать. Французское воинско нынѣ въ великомъ множествѣ въ Эльзасѣ идешъ. Извѣстіе-Індїи пишуть, что Цейлонскаго Губернатора, Стефана Верелуиза, котораго чрезъ нѣкоторое время при Остѣ-Індійской компании отъ части убийствомъ многихъ изъ тамошнихъ подданныхъ и завладѣніемъ ихъ имѣній, а отъ части учиненіемъ по томъ публичнаго бунта, чрезъ что онъ весь онои острорѣвъ себѣ покорить хотѣлъ, обвинили, высланного прошивъ него отъ Башавскаго Губернатора эскадрою въ 6 карабляхъ на послѣдовъ вѣли. Онъ прежде нѣсколько времени на острову Цейлонъ подъ карантиномъ содержался, а по томъ въ Башавѣ ошвевенъ былъ. При его прибытии туда спросили у него, приготовился ли онъ на смерть, на что онъ отвѣчалъ, что онъ шого не рѣдалъ, понеже онъ кромѣ Камеры въ 17 особыхъ въ Амстердамѣ состоящемъ никому отчету дать не долженъ. Но ему вскорѣ по томъ присланной указѣ объявленъ былъ, и 3 дня Іюля прошедшаго года слѣдующая казнь учинена: Прежде перерѣзали ему горло до половины, по тому, при чёмъ онъ еще живъ былъ, вѣрѣзавъ брюхо сердце вонъ выдрали, и на послѣдовъ горло со всѣмъ вѣрѣзавъ шѣло на 4 части разрубли и въ прахъ сожгли, а пепель въ мire бросили.

ИЗЪ ГАМБУРГА отъ 25 днЯ ІЮЛЯ.
2 днЯ сего мѣсяца родившемуся ме дому Курсауискому Принцу да имена Карлъ Христіанъ Іос. зъ Ігнатіи Эгенъ Францъ и Уавъ, при чёмъ Его Величество

Россійская Імператрица доспѣемъ ищею а Римскіи Цесарь и Датскіи Король воспрѣемниками были. 21 днЯ побѣжалъ Его Королевское Высочество въ Губернбургъ на ехову. Не задолго до его отѣвѣду получили всѣ Коллеги для новаго ихъ учрежденія Инструкціи, а Канцлеръ Бинау уволенъ. 10 днЯ сего мѣсяца скончалась въ Эталонѣ вдовствующая Баденъ - Баденская Маѣграфія, Францѣка Сиблла, природная Герцогія Сауензурнбургская, въ 58 году отъ рожденія. Извѣстіе-Литѣскаго епископства пишутъ, что тамошній Епископъ и Чины оное отъ Францѣи учиненное предложеніе, чѣмъ при разорваніи мира ни за которую сторону не стоять, принѣли. Писма изъ Копенгагена явствуютъ, что 4 Россійскіе Імператорскіе дипломаты карабля 16 днЯ сего мѣсяца туда прибыли. Въ Мекленбургѣ приказалъ владѣльцы Герцогъ для своей представившейся супруги глубокой трауръ надѣть и во весь годъ въ колокола звонить.

ИЗЪ СТЕТИНА отъ 28 днЯ ІЮЛЯ.
Какъ отправленные на смотръ полки Генераловъ Асштена и фонъ Грумкова и Борка та же и полкъ Полковника фонъ Елена въ прошедшую среду сюда вспушили, то и Его Величество нашъ всемилостивѣшій Король съ значною свѣтою высокихъ Генераловъ въ субботу въ вечеру сюды прибылъ; чѣмъ ради вчерашняго днЯ съ высочайшимъ удовольствіемъ Его Королевскаго Величества 5 полковъ на генеральномъ смотрѣ были.

ИЗЪ ВАРШАВЫ отъ 24 днЯ ІЮЛЯ.
Къ Прѣмасу регнѣ пришло изъ Познанскаго и Калішскаго воеводства явѣсце, что шляхетство на тамошнемъ земскомъ сѣвѣдѣ, не смотря на приближающееся Цесарское воинско, подъ великимъ глагавомъ